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Ολικό λίφτινγκ στο αεροδρόμιο «Μακεδονία». Η
Fraport υπόσχεται αύξηση επιβατών 48% έως το
2026
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Ολικό λίφτινγκ στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» από τη Fraport, η οποία υπόσχεται
αύξηση επιβατών 48% έως το 2026. Oι επενδύσεις θα φτάσουν τα 95 εκατ., με
ορίζοντα ολοκλήρωσης το 2020.

Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο
Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ), η Fraport Greece παρουσίασε τα σχέδιά της για το αεροδρόμιο
«Μακεδονία», το μεγαλύτερο από τα 14 περιφερειακά αεροδρόμια που θα
διαχειρίζεται σύντομα.

«Βελτιώνοντας τις εγκαταστάσεις του αεροδρομίου, καθώς και την εξυπηρέτηση
των επιβατών, η Fraport Greece θα επιτύχει την ενδυνάμωση της εικόνας του
αεροδρομίου, σηματοδοτώντας μία νέα εποχή για τον τουρισμό της 
Θεσσαλονίκης και της ευρύτερης περιφέρειας της Μακεδονίας», αναφέρουν
στελέχη της εταιρείας.

Η εκδήλωση εγκαινίασε μία σειρά εκδηλώσεων σε όλη την Ελλάδα μέσω των οποίων η
Fraport Greece θα ενημερώσει τους εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης και των
εμπλεκόμενων φορέων, σχετικά με τα σχέδιά της για τα υπόλοιπα 13 περιφερειακά
αεροδρόμια, που περιλαμβάνονται στη σύμβαση παραχώρησης.
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Ο κ. Δημήτρης Μπακατσέλος, Πρόεδρος Εμπορικού και Bιομηχανικού Επιμελητηρίου
Θεσσαλονίκης, απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό και αναφέρθηκε στη σημασία της
επένδυσης της Fraport Greece και της δέσμευση της εταιρείας στη μακροπρόθεσμη
οικονομική ζωτικότητα της περιφέρειας.

Η διοικητική ομάδα της Fraport Greece συμμετείχε σύσσωμη στην παρουσίαση των
σχεδίων της εταιρείας για το Αεροδρόμιο «Μακεδονία».

Συγκεκριμένα παραβρέθηκαν οι κ.κ. Αlexander Zinell, Chief Executive Officer,



Βαγγέλης Μπαλτάς, Chief Financial Officer, Ian Matheson, Chief Operations Officer και
Bill Fullerton, Chief Technical Officer.

Όπως τόνισε η διοίκηση της Fraport Greece, στόχος της εταιρείας είναι η περαιτέρω
ανάπτυξη της Θεσσαλονίκης και της περιοχής της Μακεδονίας, ως ένας ιδιαίτερα
ελκυστικός προορισμός, καθώς και η ενδυνάμωση της θέσης της πόλης ως σημαντικό
εμπορικό, επιχειρηματικό και τουριστικό κέντρο–κόμβο που θα αποτελέσει σημείο
αναφοράς για τη Νότια Ευρώπη.

Οι υποδομές

Σύμφωνα με τα σχέδια που παρουσίασε η Fraport Greece, o τερματικός σταθμός του
αεροδρομίου θα ανακαινιστεί και θα εκσυγχρονιστεί, ενώ θα πραγματοποιηθεί
αναδιάπλαση των εμπορικών χώρων του αεροδρομίου.

Η Fraport Greece προχωρά, επίσης, σε σύναψη νέων συμφωνιών με αεροπορικές
εταιρίες και συνεργαζόμενες επιχειρήσεις, συμφωνίες οι οποίες αποσκοπούν στη
επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου και στην αύξηση της συνολικής τουριστικής
αγοράς, δίνοντας έμφαση στις αγορές που έχουν ήδη ισχυρή παρουσία στη
Θεσσαλονίκη.

Συγκεκριμένα, αναμένεται μία αύξηση της τάξης του 48% στον αριθμό των 
επιβατών στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» μέχρι το 2026.
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Οι σημαντικές βελτιώσεις που θα πραγματοποιηθούν για την αύξηση, τόσο της
χωρητικότητας του αεροδρομίου, όσο και της ποιότητας των υπηρεσιών 
 περιλαμβάνουν: 47% αύξηση  των σταθμών Check-in, 75% αύξηση των ζωνών
παραλαβής αποσκευών, 50% αύξηση  του συνολικού αριθμού πυλών και διπλασιασμό
των ζωνών ασφαλείας του αεροδρομίου.

Ταυτόχρονα, όλες οι λειτουργίες του αεροδρομίου θα πραγματοποιούνται με βάση τα
διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα ασφαλείας.

Τα έργα που θα πραγματοποιηθούν περιλαμβάνουν την αναδιοργάνωση του χώρου
στάθμευσης των αεροσκαφών, με τη δημιουργία θέσεων power-in/push-back, την
ανακαίνιση  του οδοστρώματος και την κατασκευή νέου πυροσβεστικού σταθμού  με
λειτουργικό σχεδιασμό, σύμφωνα με τις διεθνείς απαιτήσεις.


